
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання організаційного комітету ініціативної робочої групи 

з підготовки установчих зборів із формування Громадської ради 

при обласній державній адміністрації 

 

17.01.2011                                                                зал 709 облдержадміністрації 

15.00 

 

Присутні: 16 членів організаційного комітету ініціативної робочої групи, 

запрошені. 

 

Голова зборів: Пітоня Я.М. 

Секретар зборів: Зубченко О.С. 

 

Порядок денний: 

  

1. Про підсумки подання заявок представниками інститутів громадянського 

суспільства для участі в Установчих зборах. 

2. Про порядок денний Установчих зборів. 

3. Про Регламент Установчих зборів. 

4. Про орієнтовний склад робочих органів Установчих зборів. 

5. Про форму бюлетеню для голосування за кандидатів у члени Громадської 

ради. 

6. Про орієнтовний кількісний склад Громадської ради. 

7. Про орієнтовний персональний склад Громадської ради. 

8. Про організаційно-технічні моменти підготовки Установчих зборів. 

9. Різне 

 

Результати розгляду питань порядку денного: 

 

1.Про підсумки подання заявок представниками інститутів громадянського 

суспільства для участі в Установчих зборах 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М. щодо підсумків прийому заявок від інститутів 

громадянського суспільства для участі в установчих зборах.  Доповідач 

запропонував прийняти заявки від трьох громадських організацій, які внаслідок 

об’єктивних причин не було своєчасно зареєстровані: ГО «Наше право», МГО 

«Вимпел України» та ГО «Сімейний центр «Українська родина». 

Бея І.Г., який запропонував прийняти у порядку виключення документів від 

Запорізької єпархії Української православної церкви. 

 

Голосували за пропозиції Пітоні Я.М. та Бея І.Г.: 

«за» - 12, «проти» - 0, «утримався» - 1. 
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Вирішили: 

Взяти до відома інформацію Пітоні Я.М., прийняти документи від ГО «Наше 

право», МГО «Вимпел України», ГО «Сімейний центр «Українська родина» та 

Запорізької єпархії Української православної церкви. 

 

2. Про порядок денний Установчих зборів 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М., який запропонував орієнтовний порядок 

проведення Установчих зборів. 

              Наметченка О.В., який запропонував включити до порядку денного 

обрання мандатної комісії. 

 

Голосували за пропозицію Наметченка О.В. та порядок денний в цілому: 

«за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 

Вирішили: рекомендувати ініціативній робочій групі такий порядок денний 

проведення Установчих зборів: обрання мандатної комісії, обрання лічильної 

комісії, обрання робочої президії Установчих зборів, затвердження регламенту 

Установчих зборів, звіт ініціативної робочої групи про підготовку Установчих 

зборів, інформація мандатної комісії, визначення кількісного складу Громадської 

ради, вибори членів Громадської ради. 

 

Cлухали: Бикова С.А. про необхідність проведення перевірки документів, 

поданих інститутами громадянського суспільства для участі в Установчих зборах. 

Доповідач запропонував відхиляти подані документи за умов неправильно 

вказаного адресату та створити з цією метою робочу групу. 

             Пітоню Я.М., який запропонував приймати документи адресовані не лише 

ініціативній робочій групі, але й відповідним органам виконавчої влади. 

 

Голосували за пропозицію Бикова С.А. створити робочу групу для перевірки 

документів: 

«за» - 6, «проти» - 9, «утримались» - 1. 

 

Голосували за пропозицію Пітоні Я.М. приймати до розгляду документи, 

адресовані не лише ініціативній групі, але й відповідним органам виконавчої 

влади: 

«за» -12, «проти» - 3, «утримались» - 1. 

 

Вирішили: приймати документи від усіх інститутів громадянського суспільства, 

адресовані як ініціативній робочій групі, так і органу виконавчої влади.  

 

3. Про Регламент Установчих зборів 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М., який запропонував винести на розгляд 

ініціативної робочої групи розданий членам Оргкомітету проект регламенту. 

Доповідач запропонував виключити п.10.1 статті 4 Регламенту та змінити 
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редакцію п.6 статті 4 Регламенту, які стосуються механізму голосування за 

кандидатів у члени Громадської ради та підстав для визнання бюлетеню 

недійсним. 

         Бикова С.А., який запропонував залишити п.4.10.1 та 4.6 у викладеній 

редакції. 

Бея І.Г., який запропонував викласти п.4.2 у редакції «по кандидатурах, які 

набрали однакову кількість голосів, проводиться повторне голосування 

учасниками Установчих зборів». 

 

Голосували за пропозицію Пітоні Я.М.: 

«за» -  8; 

Голосували за пропозицію Бикова С.А.: 

«за»  - 8; 

Голосували за пропозицію Бея І.Г.: 

«за» - 6. 

 

Вирішили: вилучити п.4.10.1, змінити редакцію п.4.6, залишити без змін п.4.2. 

 

4. Про орієнтовний склад робочих органів Установчих зборів 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М., який запропонував обрати робочі органи 

Установчих зборів: робоча президія (2 особи), лічильна комісія (9 осіб), мандатна 

комісія (3 особи). 

         Бикова С.А., який запропонував обирати лічильну комісію у складі 5 осіб. 

         Заболотну Н.А., яка запропонувала обирати лічильну комісію у складі 7 осіб. 

 

Голосували за пропозицію Бикова С.А.: 

«за» - 2; 

Голосували за пропозицію Заболотної Н.А.: 

«за» - 5; 

Голосували за пропозицію Пітоні Я.М.: 

«за» - 10. 

 

Вирішили: запропонувати ініціативній робочій групі внести до Установчих зборів 

наступні пропозиції щодо складу робочих органів: робоча президія (2 особи), 

мандатна комісія (3 особи), лічильна комісія (9 осіб). 

 

Слухали Наметченка О.В. про необхідність представлення у складі лічильної 

комісії всього спектру учасників Установчих зборів та введення квот для членів 

Оргкомітету. Доповідач запропонував ввести квоту на рівні 30% від складу 

лічильної комісії. 

                   Пітоню Я.М., який запропонував квоту на рівні 50%. 

 

Голосували за пропозицію Наметченка О.В.: 

«за» - 9; 

Голосували за пропозицію Пітоні Я.М..: 
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«за» - 7. 

 

Вирішили: рекомендувати ініціативній робочій групі внести на Установчі збори 

пропозиції щодо квотування частки членів Оргкомітету у лічильній комісії на 

рівні 30%. 

 

5. Про форму бюлетеню для голосування за кандидатів у члени Громадської 

ради 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М., який запропонував винести на робочу групу 

для затвердження зразок бюлетеню, який роздано учасникам засідання. 

             Заболотну Н.А., яка запропонувала ввести в бюлетені суцільну нумерацію 

всіх ІГС. 

 

Голосували за затвердження форми бюлетеню з урахуванням пропозиції 

Заболотної Н.А.: 

«за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 1. 

 

Вирішили:  

рекомендувати ініціативній робочій групі затвердити форму бюлетеня з 

урахуванням змін у нумерації ІГС. 

 

6. Про орієнтовний кількісний склад Громадської ради 

 

Cлухали: інформацію Пітоні Я.М. який запропонував кількісний склад 

Громадської ради чисельністю у 23 особи, що представляють різні інститути 

громадянського суспільства. 

           Бикова С.А., який запропонував чисельність Громадської ради 12 осіб. 

           Волоха В.М. – 53 особи. 

           Матрея А.К. – 106 осіб. 

  

Голосували за пропозицію Бикова С.А.: 

«за» - 5; 

Голосували за пропозицію Пітоні Я.М.: 

«за» - 4; 

Голосували за пропозицію Волоха В.М.: 

«за» - 3; 

Голосували за пропозицію Матрея А.К.: 

«за» - 3. 

 

Вирішили: залишити питання визначення кількісного складу Громадської ради на 

розгляд ініціативної робочої групи, запропонувавши їй як проміжні варіанти 

чисельність у 12 та 23 особи. У зв’язку з цим зняти з розгляду питання щодо 

орієнтовного персонального складу Громадської ради та вважати таким, що вже 

розглянуто питання про організаційно-технічні моменти підготовки установчих 

зборів. 
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10. Різне 

 

Слухали: Багіна О.С., який повідомив про вихід нового посібника з краєзнавства 

та екологічного моніторингу, розробленого за участю запорізьких ІГС. 

 

 

Пітоня Я.М.: Дякую всім за роботу та запрошую на засідання ініціативної робочої 

групи, яке відбудеться 18.01.2011 о 15.00 у залі 300 облдержадміністрації.  

 

 

 

 

Голова зборів                                                                                       Я.М.Пітоня 

 

Секретар зборів                                                                                   О.С.Зубченко 

 
З оригіналом вірно: 

заступник начальника управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з 

громадськістю облдержадміністрації О.С.Зубченко. 

 


